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Η Nissan συνεργάζεται με την πλατφόρμα κινητικότητας FREE 

NOW, για να διευκολύνει τη μετάβαση στο ηλεκτρικό ταξί 

 

H FREE NOW, η κορυφαία πλατφόρμα κινητικότητας στην Ευρώπη, προωθεί την 

ηλεκτροκίνηση και στον κλάδο των ταξί, στην προσπάθεια επίτευξης του στόχου για 

μηδενικές εκπομπές διοξειδίου του άνθρακα έως το 2030. Για το λόγο αυτό και μεταξύ 

όλων των δράσεων που αναλαμβάνει , η εταιρεία κινητικότητας ανακοίνωσε πρόσφατα 

τη συνεργασία της με την Nissan, προσφέροντας  κίνητρα για την αγορά ηλεκτρικών 

οχημάτων και την εγκατάσταση σημείων φόρτισης, για όλους τους  αυτοκινητιστές   

ταξί που εντάσσονται  στην πλατφόρμα. Επιπλέον, η FREE NOW  θα δώσει 

προτεραιότητα στις υπηρεσίες και θα μειώσει το τέλος εξυπηρέτησης, για όλους 

εκείνους τους αυτοκινητιστές που διαθέτουν ηλεκτρικό ταξί. 

Τα ηλεκτρικά οχήματα με μπαταρίες (BEV) αποτελούν βασικό κομμάτι της 

βιωσιμότητας των πόλεων. Στην πραγματικότητα, σύμφωνα με τις προβλέψεις της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, τα ηλεκτρικά οχήματα θα αντιπροσωπεύουν περισσότερο από το 

10% των παγκόσμιων πωλήσεων οχημάτων το 2025 και έως και 30% το 2030. “Τα 

επόμενα χρόνια, οι περιορισμοί στα οχήματα με κινητήρες εσωτερικής καύσης θα 

αυξάνονται όλο και περισσότερο και οι κανονισμοί θα κλίνουν υπέρ βιώσιμων 

ηλεκτρικών επιλογών, ιδίως σε σχέση με την αστική κινητικότητα. Για αυτόν τον λόγο, 

πιστεύουμε ότι είναι απαραίτητο για όλους μας, δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς,  να 

συνεργαστούμε στη μετάβαση προς την ηλεκτροκίνηση ", δήλωσε  ο Jaime Rodríguez 

de Santiago, Γενικός Διευθυντής της FREE NOW στην Ισπανία. “Είμαστε στην 

ευχάριστη θέση να βασιστούμε στη συνεργασία με μεγάλους παίκτες  στην 

αυτοκινητοβιομηχανία, όπως η Nissan, για να βοηθήσουμε τους οδηγούς ταξί που 

λειτουργούν με την πλατφόρμα να έχουν πρόσβαση στα ηλεκτρικά οχήματα πιο 

εύκολα και οικονομικά.” 

Στην Ελλάδα για να προσφέρει σε όλους τους οδηγούς, συμπεριλαμβανομένων των 

οδηγών ταξί, την προοπτική εξοικονόμησης κόστους από την μετάβαση σε ηλεκτρικό 

αυτοκίνητο, η Nissan διαθέτει  για την γκάμα των ηλεκτρικών οχημάτων της το 



 
 

 

πακέτο “EV 4 ALL”, κάνοντας ακόμα πιο δελεαστική την απόκτηση ενός ηλεκτρικού 

αυτοκινήτου. Περισσότερες πληροφορίες   στο https://www.nissan.gr/offers/ev-4-all.  

Aξίζει να σημειωθεί ότι τόσο το LEAF όσο και το e-NV200 / EVALIA, γνωρίζουν μεγάλη 

επιτυχία ως ταξί αλλά και ως οχήματα αστικών διανομών, σε πολλές χώρες της 

Ευρώπης, ενώ και στην Ελλάδα κυκλοφόρησε πρόσφατα το πρώτο ηλεκτρικό ταξί, ένα 

LEAF με την μπαταρία των 62KWh που προσφέρει αυτονομία έως 528 χιλιόμετρα!  
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